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ANANTHZEIZ

1. No cUPRANPWOETE TA KEVA: ‘
a) Ot Staywviot tou opBoywviou eivar (&
B) H Swapeooc opBoywviou rptyh')vou rou GEp
opbn¢ ywviag eival ton pe to Huro TNG UTTOTELVC
y) Ou dopeig tTwv Utpwv EVOG TPLYWVOU Btspj(ovma and to 6o onueio
10 omolo ovopdletal 0?(90 MéYbf‘ 0 TOU TPLYWVOU
8) Eva mapaAAnAoypaupo mou fXﬂ dUo Slaboyikes MAeUPES Lo€G Ka piat Tou
ywvia opBA eivar .. L.ELpaxw VO
g) Eva TeTpAmAeupo ToU EXEL TPELG YWVLEC TOU opesg ELvaL...Qf?.&Og wyt0
4] Tp(me(to ovopagetal To TETpANAeUpo Tou €xeL SUo ANEYAVUUrheupeg . ::Lf’ QQQ{)?)&;
Otﬂapgﬁ}vﬁjﬂ\supsq Aéyovtal .. PAUES  kaun andotaoh TOUG )\s-:verou 2HaS
ALapecog Tou tpomsltou glval To eUBUYPOUO TUN O TIOU EVWVEL T . ,bl éC"O(
wv andmw‘v/n}\supwv
n) OubLapeool evog Tplywvou 6Lspxovrat ano to i6Lo onpeio Tou onoiou n
anootaon and kabe kopudn eival ta 3/:5 TOU UAKOUG TNG
avtiotong Gtaueoou To kowo onueio Twv Slapéowyv ovopdletot .;...Q/.Qz!.Uﬁ@C'O

TOU TPLYWVOU.
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2.3’ éva opBoywvio Tpiywvo ABI (A =90°) pe B= 2T dépvoupe to UPog AA.
Mposekteivoupe to UPog AA katd AE=AA. Amd to E pépvoupe mapdAAnAn otnv
AB mou téuveltn Bl oto Z kai tnv Al oto H.

A. Na deifete o6TL T =30°.
B. Na dsifete 6TL AB=EZ.
I. Na Sei€ete 6tL TO TeTpdmAeupo ABEZ eival popfoc.

‘A. No Seifete 611 AZ= TF 10 Z sivat 1o péoo tng Bl katto H eivat péoco tng Arl.

E. Na Sei€ete 6t to AZI Tplywvo glvat LoookeAEG Kat OTL ZH= 5 ‘
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3. Aiveton tpaméio ABTA pe A =A=90°, AT=2AB kat B=3[". Ané 1o B dépvoupe
kaBetn otn A mou téuvet tnv Al oto onpeio K kat v F'A gto E. Ertionc
dépvoupe tnv AE mou  Tépvel T BA oto onueio A. Na
anobeifete OTL:

@} I =45" e
B) To tetpamAeupo ABIE sival mopaAAnAoypappo. ;/>“& \‘\\
y) To tpivwvo BET eivat opBoywvio Kal LOOOKEAES. j/ \\g '\&F
8) BA=AE kat AELBA.
£) KA=2 4.
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